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BESLISSING 

 

 

Nr. GVO/ 2020 /03 / … / 10 maart 2020 

 

 

Inzake :               …, 

               bijgestaan door …, advocaten,  

                

              verzoekende partij 

  

Tegen :           VZW …, 

               bijgestaan door …, advocaat, 

                

              verwerende partij 

 

 

Met een ter post aangetekende zending van 18 januari 2021 tekent … namens … 

beroep aan tegen de beslissing van 23 december 2020 en 8 januari 2021 van de 

tuchtcommissie van de VZW … waarbij … de ordemaatregel van de preventieve 

schorsing wordt opgelegd.  

 

1. Over de relevante gegevens van de zaak 

 

… is een vastbenoemd personeelslid en tewerkgesteld als secretariaatsmedewerker bij 

het … .    

 

Met een ter post aangetekende zending van 15 december 2020 wordt aan verzoekende 

partij meegedeeld dat een tuchtonderzoek wordt ingesteld.  

De aanleiding voor dit tuchtonderzoek zijn de volgende feiten: 
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“-herhaaldelijk grensoverschrijdend gedrag in de communicatie naar een minderjarige 

leerling gedurende een periode van 3 maanden, gepaard gaand met het misbruik van 

vertrouwen van betrokken leerling. Dit gebeurde op school en op tijdstippen buiten schooltijd. 

-het zich niet correct gedragen in de omgang met leerlingen waardoor het vertrouwen van de 

leerling, de ouders en het schoolbestuur zwaar beschadigd werd. 

-de personeelsleden dienen het belang te behartigen van het onderwijs en van de instelling 

waarin zij tewerkgesteld zijn. Door het herhaaldelijk stellen van dit grensoverschrijdend 

gedrag naar een leerling, loopt de school een enorm risico dat de goede naam van de school 

beschadigd wordt, mocht dit in de media terechtkomen. Betrokkene geeft geen blijk van enig 

besef van normen en waarden die gepaard gaan met zijn job. 

-daarenboven behartigen de personeelsleden ook het belang van de leerlingen en van de 

consultanten. Daarbij worden de internationale en grondwettelijke beginselen inzake de 

rechten van de mens en van het kind in het bijzonder gerespecteerd. Betrokkene veroorzaakt 

door zijn handelen emotionele schade aan betrokken leerling en de ouders. 

-in hoofde van zijn job heeft betrokkene veelvuldig contact met leerlingen uit allerlei klassen. 

Het schoolbestuur maakt zich grote zorgen over de gemelde gebeurtenissen in het kader van 

de inhoudelijke uitoefening van zijn job. Deontologisch zijn er een aantal tekortkomingen in 

de uitoefening van zijn job.” 

 

Met een ter post aangetekende zending van 23 december 2020 wordt aan verzoekende 

partij de beslissing van de preventieve schorsing bij hoogdringendheid meegedeeld 

en wordt hij uitgenodigd voor verhoor.  

 

Met een ter post aangetekende zending van 9 januari 2021 wordt aan verzoekende 

partij de beslissing van de preventieve schorsing bij hoogdringendheid meegedeeld. 

 

Met een ter post aangetekende zending van 18 januari 2021 wordt beroep 

aangetekend.  

 

2. Over het procedureverloop 

 

Met een e-mail van 20 januari 2021 worden de partijen verwittigd van de lopende 

beroepsprocedure.  
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Met een ter post aangetekende zending en per e-mail van 21 januari 2021 worden de 

partijen uitgenodigd voor de zitting.  

 

Met een ter post aangetekende zending en met een e-mail van 26 januari 2021 maakt 

verwerende partij een verweerschrift en het administratief dossier over.  

 

Met een ter post aangetekende zending van 8 februari 2021 deelt de raadsman van 

verzoekende partij het volgde mee: “Ik schrijf u aan in mijn hoedanigheid van 

raadsman van … . Namens cliënt werd op 18 januari 2021 aan administratief beroep 

ingesteld tegen de beslissingen van de … van 23 december 2020 en 8 januari 2021 op 

grond waarvan cliënt preventief werd geschorst bij hoogdringendheid.  

Door middel van dit schrijven wil ik u ervan op de hoogte brengen dat afstand wordt 

gedaan van het administratief beroep dat op 18 januari 2021 werd ingesteld. Een 

kopie van dit schrijven wordt per e-mail ter kennis gebracht aan … die optreedt voor 

… .” 

 

 

BESLISSING 

 

 

Gelet op de artikelen 64 tot 72 van het decreet van 27 maart 1991 betreffende de 

rechtspositie van sommige personeelsleden van het gesubsidieerd onderwijs en de 

gesubsidieerde centra voor leerlingenbegeleiding, zoals gewijzigd; 

 

Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 22 mei 1991 omtrent de preventieve 

schorsing en de tucht, omtrent het ontslag van sommige tijdelijke personeelsleden in  

het gesubsidieerd onderwijs en in de gesubsidieerde centra voor leerlingen-

begeleiding, zoals gewijzigd bij de besluiten van de Vlaamse Regering van 30 mei 

1996, 13 januari 1998 en 15 september 2000, 3 juli 2009 en 24 september 2010; 

 

Gelet op het huishoudelijk reglement van de kamer van beroep van het gesubsidieerd 

vrij onderwijs, zoals vastgesteld in zitting van 28 september 2011; 

 



 

 
______________________________________________________________________ 

kamer van beroep voor het gesubsidieerd vrij onderwijs – 2021/03   – 10 maart 2021 

 

Gelet op het ministerieel besluit van 11 april 2019 waarbij de heer Kurt Willems   

wordt aangesteld als voorzitter voor de kamer van beroep voor het gesubsidieerd vrij 

onderwijs; 

 

Enig artikel : 

De kamer van beroep voor het gesubsidieerd vrij onderwijs neemt akte van de afstand 

van het beroep.  

 

 

Aldus uitgesproken te Brussel op 10 maart 2021. 

 

De kamer van beroep was als volgt samengesteld uit: 

 

De heer Kurt Willems, voorzitter; 
 

De heren Hans De Becker en Günther De Praitere, vertegenwoordigers van de 

representatieve groeperingen van de inrichtende machten; 

 

De heren Marc Borremans en Filip Vandenberghe, vertegenwoordigers van de 

vakorganisaties; 

 

Mevrouw Karen De Bleeckere, secretaris. 

 

Opgemaakt in drie originele exemplaren, waarvan een voor elke partij en een voor het 

dossier van de kamer.  

 

 

Secretaris,     Voorzitter, 

Karen De Bleeckere        Kurt Willems    
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